Cl # %
F AT 40 AE(F AT 25 A):

1. (2) P id% 8 T %353 & pe(uniformdistribution) » 2 % /& 3 [1,10]> f(t) 5 T 2 ¥ 5 %
B o o iR f(5) ZEE @P?

D= oL 3L @il

DL @35 O @G

2. (2) F—BEHEFENRAEOSFE R ENLS B S - o IRk F A2 E 4
R R

(1)0.37 (2047 (3)057 (4)0.67

3. (1) #P(A)=0.6- P(B)=0.5>P(B|A) =04 B P(A°NB) % im ?
(014 (2026 (3)0.74 (4)0.76
4, ( 1 ) P/{ar ¥ é; ﬂ’f 478pE2 HgXE Y A > (Poisson) s fir 0 Tio- EF A PR i 16
(D025 ()05 (B)8 (4)16
S00(1) REPRBEX PP F L Sl
fx(x) =0.75(0.25)*, x=0,1,2,3,... °
#FEF PX=27|X=5) 5 #@?

(1)0.0625 (2)0.4375 (3)0.5625 (4) 0.9375

6. (3) PO W FBX KB L3 0<k <2  Xehih X B L @2

O3 @113 (3133 49



7. (1) B3 Y 3 % & S #Hc(probability density function)4-—™ :
fG) =Zexp(=6lyl).
FRCcaEiE L P?
1 1
M2 @1 3) 3 “4) 1
8. (2) * 4B ip 2 D] eib pdeid o BRBINLF ARFRfr— B4 T G S B F A 12 - B
K Ao mE%F’“/w W & :}ﬂgz/w\‘é? » T EapE R L = /w\ﬁ?_oéjé— P TR F R AR R N 0 4
TS A5 ?
(072 (2)082 (3092 1
9. 2 E(Y)2

(4) 'L RB XY &5 & 5§ £ S dk(joint probability mass function)4-T % » 3
2@ ?

pun
=)

10. (4) &= fxy(x Y)—{

11 (4) BRY S 03 12 Ferag o % - Z=f(Y) > @

y
Fer (%, Y) 1 10 50 100
1 0.05 0.05 0.01 0.01
) 2 0.1 0.05 0.05 01
3 0.1 0.04 0 0
4 0.15 0.14 0.1 0.05
(1)245  (2)256 (3)266 (4)27.2

2

(x,y) =(11),(2,2),(3,3)

VRRPX=1|Y=1) 3@?
) (x,y) =(1,3),(2,1D)E,1)

@IH

1 1 1 1
Oz @; O; @

_(Ly<1/3
f(y)_{z,y>1/3.°

SERZAE Y L 2

W13 @283 @)1 @53



12.(1) Xy, X, XA WA 3 F ez BAPRES H- 2P F 2722
s iz s B A fedidic: 0.8(0.2)%, x=0,1,2,3,..° £ Y =X,
- EpN A TPy (e Mfice FE P(Y=3) i ®?

(1)0.05792  (2)0.08623 (3)0.11528 (4) 0.18253
13.(3) % X, Yi = &+ i~ fe(bivariate normal distribution) > *
Uy =5, py =10, 62 =1, o = 25 .
% pyy >0 P(A<Y <16 | X=5)=09544 > pyy 5 in?
(H0.70 (2)0.75 (3)0.80 (4)0.85

14.(2) FEB%8 X 2 Y 25 &1 5 % & S 8(joint probability density function)4-—
x+y, 0<x<1, 0<y<],

fxr(x,y) =
0, H s,
R Tk e R
()X 2 Y = Q)X 2 YV 255 R R dpk

Q) XEHFIBI BRI @) PX=Y)>0

15.(3) %} - Sndgche™
,t < =3,

g = ,—3<t<2,

RPwliNn o

,t > 2.
FOR O ST A B RS 2

(1) # & % & 3 #c(probability density function)

(2) ¥ 5 5 & 3 #ic(probability mass function)

(3) % 4% ~ pe S #ie(cumulative distribution function)
(4) r byt

16.( 1) Y, Y, ;5 b 2 53 & f (uniform distribution) ® Y;~U(—i,i), i =1,23 » &
P[mln(Yl, Yz, Y3) > 05] °

H—= @7 B2 &=



17.(4) & " FEX 2 B F H R Sl f(x) 47
ax3e P* x>0,
fx) = 0 o
R L AT % i Bodi(mode) & P ?

wE oeF 05 @;

18.(4) #EW%# T Sdpdcrfie B 2308L 158 E[TIT=2EM)] 5@ ?

o @1 @315 @2

19.(4) @ TP RBEXEREF LA FY =InX > FR P(Y<0) 2 & -

(1)0.1963 (2)0.2125 (3)0.5123  (4) 0.8413

20. (4) X% 4p ¥/ fe(exponential distribution) » # 75 & =45 4In4 > 3k 2 L3985 @ ?

(HLos @1 (32 @4

21. (4) s %8 X 2 % % 4 & S @ic(moment generating function)
M(t) = 0.5+ 0.3¢* + 0.2¢”
WRP(X <2)2 & -

(02 (@03 (305 @08
22.(4) 2228 (X)Y) L - &% &~ fe(bivariate normal distribution) » H T 5% 5
(x =2, iy =3)> B #i(0f =4 0y =8) 2 HBHioy =—-2-FFPRX+Y <11) 2
Bsw?

(1)0.3413 (2)05 (3)0.6587 (4)0.8413



>

23.(2) FEts R 8X2 % 15 F 4 fie 3 fic(cumulative distribution function)4- =
0, x <O,
Fx) = 0.25 + 0.2x, 0<x<1,
0.45 + 0.2x, 1<x<2

1, x = 2.
FEP(X=D2 i
(L0 (@02 @®B)03 @o04
24. (1) 2w (X,Y) L - &% &~ fe(bivariate normal distribution) » # T 358 %
(Ux =3, uy =5) B2 #k: (ox =10/ =4) > M ki pyy =05- Bl
Var(2X —Y —3|X=2) 2 &4 @ ?
O3 @5 ©®3B)8 @10
25.(1) B¥ 3 k= A3k > A AREIRP- - IR e el > A IR o R B AP
gk L w2
(1)18/30  (2)21/30  (3) 24/30  (4) 28/30
26. (1) 3 —fctvi > 25 .50 ~ > F o K f‘;\ PR AR I B0 e S F_2/3 o vEER AP
IR RIS X AR ek ISR L 50 - B e Rge 0 NI B 2 BZ]\-SO SR
g HEFUREFT-BHERS X 0 BT ﬁ%%ﬂmi o I Fmis kL @2
(H12 @23 @B)34 445
27.(3) Alphago {- Betago ™ Bl o H 45 #1121 chc 4% Alphago #«ni8 5 0.3 » Betago #n 71
* 04> fr%ﬁ s 5 03051 Frack fr%ﬁrfjﬁﬁ Tod§I X ﬂfrfﬁrfjﬁf%i v gk e 3# K Alphago
g s S w?
(1)0.300 (2)0.328 (3)0.428 (4)0.528
28.(2) % Zy v Zy » FHE R B3 BMEL N FER-2<7,<4, -1<Z,-7Z;<1 -
WREB R Z, Y FEL P (2T BT F )

Mo @1 G2 @&A3



20.(1) Ya'gtpde 2%k Jdks

y
-, 1<vy<3,
fO) =12 y
0, 0. W..

FEEE={Y|Y <2} #WE(Y|E) i P2
(1)14/9 (2)16/9 (3)17/9  (4)20/9
30, (1) XfeY s 'gpp R - R A Var(X) =1 fv Var(Y) =2 £ Z; =X +Y, Z, =X -V ° 3#
W E B HCov(Zy,Z,) 5 @?
-1 )0 3)1 @) ™ gz

31.(4) X& 3 # £ 2 = 3 $(moment generating function)

3+4e2542¢35
My(S)=c - ———
X( ) 3—eS

I

R C s 3 2
(H1 @59 349 429

32.(3) Xy X, 6240k 03] 1 2 FF sy o % 2 {8 il -
Y = X1+ +X36)—(X37++X77) i

36
#AP(Y —E(Y)| < 0.01) 01 5 72

(1)0.017 (2)0.107 (3)0.117  (4)0.147

33.(2) FA& B » * P(A) =07+ P(B°| A) =06 pBP(B): #?
(1)0.20 (2)0.40 (3)0.42 (4)0.58
34. (1) T Alfeit e L FE 9
a. P(A¢|B) = P(A®) » p|P(B|A) = P(B) -
b. #P(An B) = P(A)P(B) » #P(A°|B) = P(A®) -

c. %P(A) = 0.6 » P(B)=0.3 > * P(AUB) = 0.9 » R|P(AC|B) = 0.4 -

(hab @bc @Gac @ abc



35.(2) Frad X s sl
fx(x) =
BT 5'Jf?‘,§f w X e R 82

W= O 6= )=

6—|7—x|
)
c

x=2,34,-,12.

8
8-t

36.(3) FEB B EXN S L4 3 s s My(t) =
i #?

TE< 8 RTA A X% 80 F A
(1) 8In(5) (@ 5In(8) (3 zIn(5) @ zIn(8)

37.(4) PR X2 5 o feddics
!
) = T Zo =01
£Y=20—-X> #KP(Y<18) 3 w?

(O.Z)x(O.B)ZO_x »x=0,1,---,20 -

(1)0.89798  (2)0.91656  (3) 0.92618  (4) 0.93082

38.(3) %X, Y2 @b+ 3 (Chi-square) T8 % #c > X2 3585 8 Y2 58, : 6 B
P[X—Y <4]5 in?

(1)0.63212 (2)0.72933  (3) 0.86466  (4) 0.95021

39.(2) RZy, Zp 3 BRIz 2 W F A o NP2~ 25)° + (21 +2,)° > 5] 5 2

(1)0.1353  (2)0.2865 (3)0.3679  (4)0.4724
40. (3) HE FHX 5 & 7350, 1)e35 3 4 fie(uniform distribution) ° &
POV =y | X=0) =)@ -0, y=0,1,2,,30 #8 Y 2 €3 5 7
(L70 @75 3)80 (4)85
(FHEEL)

7



